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尼崎市教育委員会 ２月定例会 会議録 

 

１ 開会及び閉会の日時 

       平成２７年２月２３日  午後４時０４分～午後５時０７分 

２ 出席委員及び欠席委員 

  出席委員 委 員 長        濱 田 英 世 

       職務代行者        礒 田 雅 司 

       委   員        岡 本 元 興 

委   員        仲 島 正 教 

       教 育 長        德 田 耕 造 

３ 出席した事務局職員 

       教 育 次 長     中 川   一 

       管 理 部 長         冨 永 謙 一 

       施 設 担 当 部 長     下 村 芳 範 

       学校計画担当部長     舟 本 康 弘 

              学 校 教 育 部 長     西 川 嘉 彦 

       社 会 教 育 部 長     吉 田 淳 史 

       企 画 管 理 課 長     牧   直 宏 

       職 員 課 長     井 上 潤 一 

       学 校 教 育 課 長     長 田 光 司 

 

日程第１ 会議録の承認 

日程第２ 議     事 

（１） 議案第１６号 尼崎市立学校教科用図書選定協議会条例施行規則の廃止について 

（２） 議案第１７号 職員の人事について 

日程第３ 教育長の報告と委員協議 

 

 午後４時０４分、委員長は開会を宣した。 

 

委 員 長   日程第２「議事」の「議案第１７号 職員の人事について」は、会議規 
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則第６条の２第１項第１号、すなわち『教育委員会に属する職員の任免そ

の他の身分取扱に関する事件』に該当するため、公開しないことが適当で

あると考えますが、いかがでしょうか。 

委   員   異議なし。 

委 員 長   異議なしと認めます。よって、「議案第１７号」については、公開しない

ことと決しました。 

        なお、公開しないことと決しました、「議案第１７号」は、日程第３の「教

育長の報告と委員協議」の後に審議することといたします。 

委 員 長   それでは、これより日程に入ります。日程第１の「会議録の承認」につ 

いて、報告を求めます。企画管理課長。 

企画管理課長  １月定例会・２月臨時会会議録につきましては、先般ご送付いたしてお 

りますとおりでございます。よろしくお願いいたします。 

委 員 長   報告は終わりました。報告内容に質疑はありませんか。 

質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。１月定例会・２ 

月臨時会の会議録を、報告のとおり承認することに異議ございませんか。 

委   員   異議なし。 

委 員 長   異議なしと認めます。よって会議録は、報告のとおり承認することにい 

たします。 

 

委 員 長   次に、日程第２「議事」の「議案第１６号 尼崎市立学校教科用図書選 

定協議会条例施行規則の廃止について」を議題とします。提案理由の説明 

を求めます。学校教育課長。 

学校教育課長  （提案理由説明） 

委 員 長   説明は終わりました。これより質疑に移ります。発言はございませんか。 

質疑がないようですので、これより採決に入ります。お諮りいたします。議 

案第１６号を、原案のとおり可決することに異議ございませんか。 

委   員   異議なし。 

委 員 長   異議なしと認めます。よって、議案第１６号は原案のとおり可決いたし
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ました。 

 

委 員 長   次に、日程第３「教育長の報告と委員協議」に移ります。企画管理課長。 

企画管理課長  （報告内容説明） 

委 員 長   報告内容に質疑はありませんか。 

委   員   第３１回卒業生を送る会とはどんなものなのか。 

学校教育課長  市内の特別支援学級に在籍する全ての子どもたちを送別する会である。 

委 員 長   他に質疑はございませんか。他に質疑がないようですので、教育長から 

の報告を終わります。 

 

委 員 長   次に、「日程第２ 議事」に移ります。ここからは非公開といたしますの 

で、傍聴の方はご退席願います。 

 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

 

委 員 長   以上を以って、本日の日程は全部終了いたしました。 

        これをもちまして、尼崎市教育委員会２月定例会を閉会いたします。 

 

（閉会 午後５時０７分） 

 

尼崎市教育委員会２月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 

 


